

Семнадцатилетняя студентка Магнитогорского индустриального колледжа
Ольга Рязанова стала «Мисс AQUA-2007»

ОМУТ ЭРОТИКИ В РАМКАХ ПРИЛИЧИЯ



ЧЕТВЕРТЫЙ ГОД ПОДРЯД аквапарк «Водопад чудес» выбирает свою мисс. Назвать «Мисс AQUA» конкурсом красоты язык не поворачивается – хотя, конечно, внешние данные участниц имеют немаловажное значение. Скорее, это конкурс раскрепощенности, в том числе творческой.

Все конкурсы оригинальны. К примеру, одежду девушки демонстрируют не женскую, а мужскую, предоставленную спонсорами – одним из них в этот раз выступило общественное объединение «Молодая гвардия» Единой России». И знаете, как элегантно и сексуально смотрятся на хрупких женских плечиках увесистые куртки и свитера внушительных размеров! Есть еще конкурс «Слава за минуту» – ровно столько времени получает каждая юная участница для того, чтобы в творческой форме рассказать о себе зрителям. Кто-то танцует – в этом году демонстрировали, в основном, модные нынче восточные танцы, кто-то представляет лихую акробатическую сценку, а кто-то – настоящий мини-спектакль с участием мужчины из группы поддержки. Потом красавицы чувствовали себя невестами, грациозно расхаживая по подиуму в свадебных нарядах.

В этом году изъявили желание принять участие в «Мисс AQUA» 36 девушек от 16 и старше.

– Представляете, мы дали единственное объявление – и они все сразу же пришли, – говорит создатель и ведущий мероприятия, начальник отдела маркетинга «Водопада чудес» Александр Яковлев. – Больше набора не объявляли.

И вообще, по словам организаторов, нынешний конкурс вызвал небывалый ажиотаж среди зрителей: за неделю до мероприятия отдел маркетинга завалили телефонными звонками с вопросом: где достать билетик? В итоге продано 500 билетов при вместимости зала аквапарка 450 человек – более того, молодым людям, желающим созерцать красоту, не хватило ящиков в раздевалке. Может, это потому, что в этот раз «Мисс AQUA» объединили с традиционным пено-дэнс, а может, просто горожанам в морозные дни захотелось горячих эмоций.

Изюминкой «Мисс AQUA-2007», несомненно, стало выступление двух исполнительниц стриптиза. Высокие, стройные и загорелые, они произвели настоящий фурор – если бы видели массовый заплыв зрителей-мужчин к самому подиуму с фотоаппаратами и видеокамерами в руках! Ну еще бы: одна из танцовщиц – победительница открытого чемпионата по стриптизу Уральского федерального округа! И вообще: конкурсы женской красоты в аквапарке давно уже называют «днем призывника», поскольку зрителей мужского пола здесь больше, чем женского. Кто-то лениво развалился на надувном батуте в центре бассейна, остальные оккупировали диаметр бортика – многие с плакатами в поддержку самых милых сердцу девушек-участниц. В жюри – тоже сплошь мужчины, в том числе победитель конкурса «Водопада чудес» «AQUAMAN-шоу-2007» Давид Гвенцадзе, известные теле- и радиоведущие Магнитогорска, фотографы... В этот раз оценить женскую красоту пригласили и председателя общественного объединения «Молодая гвардия» Единой России» Андрея Орехова – организация даже подготовила специальный приз победительнице.

Конкурсную часть «Мисс AQUA» тоже можно с уверенностью назвать дерзкой – взять хотя бы последний тур соревнований под понятным названием «Эротический танец под водой». 21 участница вышла на подиум в легких шелковых сорочках, и их тут же окатили из шланга – понятно, что все прелести юных див открылись взору зрителей. Знаете, самое милое, что, несмотря на моральную готовность предстать перед публикой практически обнаженными, девочки краснели, но смело пытались не убить в себе актрису. Правда, одна не справилась с волнением и отказалась оголять грудь – несмотря на симпатию к участнице, Саша Яковлев волевым жестом остановил действие: «Ты знала, куда пришла». Как оказалось, подруга по секрету шепнула девочке, что в прошлом году она тоже отказалась демонстрировать грудь, и ее простили – но в этот раз хитрость не прошла, что вызвало слезы на глазах скромницы. Остальные успешно окунулись в омут эротики. Но таких овец, как танцовщицы стриптиза, они не заслужили – хотя, может, оно и к лучшему.

Но, несмотря на откровенность зрелища, конкурс «Мисс AQUA» уж точно нельзя назвать пошлым: здесь сработавшаяся команда профессионалов, знающих грань между дозволенным и запрещенным. Хореографы готовили дефиле и танцевальные номера, стилисты и визажисты моделировали образ участниц – одним словом, работали слаженным коллективом – даже генеральная репетиция шоу, по словам Саши Яковлева, заняла всего полтора часа. Потому и смотрелось все органично.

Да и анкеты девушек, заполненные ими перед выходом на сцену, говорят сами за себя – они просто милые взрослеющие девочки, тающие в мечтах самые обычные женские стремления: быть любимыми единственными своими избранниками, родить и воспитать детишек, найти себя в интересной работе... Смысл жизни видят в том, чтобы прожить достойно, а на «Мисс AQUA» практически все пришли, чтобы испытать себя в чем-то новом. Особо отметила про себя: жаждой славы никто из них не боится.

И, наконец, о наградах. Надо сказать, что организаторы сразу определили для себя лидеров – они и разделили между собой три призовых места. Девочки раскованные, умные и честолобивые, а главное, талантливые и красивые. Ставку сделали на 20-летнюю студентку МГТУ Альбину Гилязову. И она действительно выдерживала лидерство на протяжении почти всего конкурса, но ее подвела «Слава за минуту», которую Альбина готовила самостоятельно – без помощи хореографа. Обыграть профессионалов не удалось, и разницу в очках покрыть Альбина уже не смогла – в итоге третье место. «Серебро» конкурса получила 16-летняя школьница Екатерина Васильева. А звание «Мисс AQUA» совершенно заслуженно приняла 17-летняя студентка Магнитогорского индустриального колледжа Ольга Рязанова: ей достался главный приз – десять тысяч рублей и море призов от спонсоров. Хотя, чего греха таить: без подарков, а главное, хорошего настроения, в тот вечер из аквапарка не ушла ни одна из участниц «Мисс AQUA».

РИТА ДАВЛЕТШИНА.
Фото ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА.

